
    
 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради 

«Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у 

місті Коростені на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням одинадцятої 

сесії VІІ скликання від  22.12.2016 р. №500, зі змінами» 

 

    Проект рішення підготовлено в зв’язку із необхідністю внести уточнення 

до орієнтовних обсягів фінансування напрямів діяльності та заходів реалізації 

Програми розвитку місцевого самоврядування у місті Коростені на 2017-2020 

роки, які не передбачають додаткову потребу в коштах. Зміни стосуються 

заходів з реалізації проектів в рамках Бюджету участі м.Коростень, які 

уточнюються  такими заходами як: 

- оплата послуг з надання доступу та технічної підтримки роботи системи 

«Громадський проект» для забезпечення електронного голосування,                  

-оплата виготовлення та розміщення розяснювально-інформаційної 

соціальної реклами 

Сума оплати обгрунтована утриманням інфраструктури системи, роботи 

команди та створенням нового функціоналу системи. В обслуговування 

входить: 

 

1. Хостинг нашої версії системи на українських серверах з системою 

масштабування, резервування, швидкого переключення у випадку аварії, 

резервних збережень;  

2. Адміністрування системи: конфігурація системи, обслуговування 

серверів;  

3. Допомога в налаштуванні системи під параметри нормативно-правової 

бази;  

4. Технічна підтримка: методична і / або технічна допомога за  запитами  

5. Постійний моніторинг тенденцій партисипації та оновлення системи: 

додавання нових функцій, оновлення дизайну та вдосконалення наявного 

функціоналу. 

 

 

Керуючий справами виконкому                                      А.В. Охрімчук 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Довідка 

про погодження проекту рішення  «Про внесення змін до Програми 

розвитку місцевого самоврядування у місті Коростені на 2017-2020 роки, 

затвердженої рішенням одинадцятої сесії VІІ скликання  

від  22.12.2016 р. №500, зі змінами» 

 

 

Проект рішення розроблено:  відділом організаційного забезпечення 

діяльності міської ради 

 

Виконавець: Заєць О.К. – начальник відділу організаційного забезпечення 

діяльності міської ради 

 

Доповідає на сесії: Охрімчук А.В. – керуючий справами виконкому  

 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Охрімчук А.В. – керуючий 

справами виконкому  

 

 

Запросити: 

 

Розсилка: фінансове управління виконавчого комітету міської ради; 

відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


